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FOND: Fond solidarnosti Europske unije NADLEZNO TIJELO: Ministarstvo unutarnjih poslova
NAZIV POZIVA: Financiranje sluzbi spaSavanja za potrebe stanovniStva nastalih
kao posljedica serije potresa pocevsi od 28. prosinca 2020. godine na podrucju Grada Zagreba, ROK ZA PODNOSENJE PP: 30. travanj 2022.

Krapinsko-zagorske Zupanije, Zagrebac¢ke Zupanije, Sisacko-moslavacke Zupanije,
Karlovacke Zupanije, VaraZzdinske Zupanije, Medimurske Zupanije, Brodsko-posavske Zupanije, ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): Svakih 7 radnih dana
Koprivni¢ko-kriZevacke Zupanije i Bjelovarsko-bilogorske Zupanije

OZNAKA POZIVA: FSEU.2022.MUP.
TIP NATJECAJA: OTVORENI POSTUPAK

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojasnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili
djelomi¢no smije sadrzavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadleZzno tijelo ne moze dati prethodno misljenje u svezi s prihvatljivo$¢u prijavitelja, operacije ili odredenih aktivnosti i troSkova te ne mozZe zamijeniti niti
prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadleZno tijelo nije u moguénosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti
konkretne operacije, konkretnog prijavitelja, konkretnih aktivnosti, konkretnih troskova i sli¢éno. U sluéaju takvih pitanja, odgovor nadleznog tijela ¢e upucivati na relevantni dio dokumentacije
PDP-a.

VERZIJA: | 1.2

OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA 1Z VERZIJE 1.2: | 5. SET PITANJA | ODGOVORA

DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 15. veljace 2022. DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 24. veljace 2022.

U Prijavnom obrascu 1 se traZze Podaci o podrucju djelovanja sluzbi | a) Sukladno nazivu navedenog poziva, u Prijavnom obrascu 1 u dijelu Podatci o

spaSavanja, naselje, grad/opéina i Zupanija i adresa. S obzirom na to nije podrucju djelovanja sluzbi spaSavanja prihvatljivo podrudje operacije je na
mi jasno: podru¢ju Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske Zupanije, Zagrebacke Zupanije,
a) Trazi li se uobiCajeno podrucje djelovanja ili podrucje djelovanja Sisacko-moslavacke zupanije, Karlovacke Zzupanije, Varazdinske Zupanije,

1. | vezano za ovu operaciju ? Medimurske Zupanije, Brodsko-posavske zupanije, Koprivnicko-krizevacke
b) Koje adrese je potrebno upisati? Tocne adrese na kojima smo zupanije i Bjelovarsko-bilogorske Zupanije.

intervenirali ili ?
b) U Prijavni obrazac 1 potrebno je upisati podru¢je djelovanja, a u popratnoj
dokumentaciji se dostavlja popis intervencija u .xIs formatu.
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VERZIJA:

1.2

OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA 1Z VERZIJE 1.2:

DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 21. veljace 2022.

Da li su Aktivnosti Grupe 2 .prihvatljive za Grad kao prijavitelja, tj. da li
voditelj projekta koji je djelatnik Grada moze potrazivati iznos do 12.000
kn zaizradu Obrasca 1., pripremu projektnog prijedloga ili se to odnosi na
konzultantske firme koje su podugovorene?

5. SET PITANJA | ODGOVORA

DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 24. veljace 2022.

Voditelj projekta koji je djelatnik Grada ne moze potraZzivati navedeni iznos.
Navedeno se odnosi na ugovaranje konzultantskih usluga.

Da li se u Aktivnosti Grupe 2. treba navesti placa djelatnika pa prema
broju sati koje utro$i na izradu projektnog prijedloga odrediti iznos?

Navedeno nije prihvatljivo sukladno tocki 2.10 Neprihvatljivi troskovi Uputa za
prijavitelje koja navodi kako su neprihvatljivi troskovi za koje se ne moze utvrditi da
predstavljaju izvanredno poveéanje troskova u odnosu na uobicajene tekuce troskove
i troskovi prekovremenih sati i dnevnica za koje se ne moze utvrditi povezanost s
troskovima sluzbi spasavanja tijekom otklanjanja posljedica potresa (nisu podnijeti
dokazi u vidu izvoda placa u kojima je vidljiva jasna distinkcija od normalne place
dokaz radnih sati i prirode posla).




